



1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

ZPRÁVA VEDOUCÍHO AKCE

JUDOCAMP 2024- Komorní Lhotka

Datum konání 25.8.-1.9.2023

V srpnu jsme se již klasicky vydali na judocamp a pro letošní rok jsme zvolili destinaci v Komorní Lhotce, a to v penzionu Zátíší. Přivítal nás naprosto skvělý resort a nic nemělo chybu. Jak vybavení pokojů, přes výtečnou a chutnou kuchyni, tak naprosto skvělé místo na organizování našich venkovních aktivit. Byl nám zpřístupněn i sál s projektorem, ale ten byl využit jen dvakrát, kdy jsme „promítali“ film pro nejmenší. Musím ale konstatovat, že i vzhledem k počasí jsme trávili veškerý čas venku, a to je velká deviza tohoto vydařeného campu. Veliký dík patří vedení penzionu i kuchařům, kteří nám vyšli ve všem vstříc a jejich jídla byla velice chutná!

Na judocamp jsme se vydali v počtu 79 dětí a 15 dospělých a utvořila se z nás ihned super parta, která ve všem táhla za jeden provaz! Musím poděkovat a smeknout přede všemi trenéry (i těmi kteří byli na campu poprvé), jak vše probíhalo bez závad a problémů.

Camp byl rozdělen na 3 skupiny, a to dle věku a v ohledu na judistické schopnosti. Druhá a třetí skupina (ti nejstarší) měla zaměření na judo a nadcházející sezonu, ale i děti menší nakonec to kimono „propotily“. Jinak byl celý camp protkán řadou her a soutěží a také nějakým tím překvapením.

Na této akci se podílely finančně kromě rodičů dětí i firmy Casting Steel, RKS Realizace s.r.o., PetrSan a Fineza Facility s.r.o. Věcné dary, a to campové trika, nám věnovala firma Martina Čecháka Čechymen, a ceny do našeho Baník Race věnovala fa Maxbike, zastoupená Petrem Bučkem. Další velké díky patří Jitce Gregořicové, která přijela se svým partnerem postavit překážky na Baník Race a opět jsme tento závod posunuli dále. Opětovně firma ND Tech nám zapůjčila dodávku na převoz veškerého materiálu. Veliké díky všem těm, kteří nám jakkoliv přispěli. Neměl bych zapomenout na Jana „Harryho“ Janovského, který ve svém volném čase a svým autem pomohl také k převozu věcí na camp.

Tím, že přispěli jsme si mohli dovolit už zmiňované překvapení pro děti.

V úterý k nám zavítala Policie ČR, kynologické oddělení ve Frýdku Místku, kteří nám předvedli ukázky své práce. K vidění byla poslušnost, zadržení pachatele a ozvala se dokonce i nějaká ta střelba.





1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

Ve středu jsme měli výlet po nedalekém okolí a zdolali jsme několik vrcholů nádherných Beskyd. Tři dny před oficiální Beskydskou B7, některé děti zdolaly postupně Kotař, Ropičku, Ropici a velký Lipový. Tato skupina ušla 19,2 km! Skvělá práce. Menší borci se již otáčeli postupně na jednotlivých vrcholech, každý odvedl, co mu síly dovolily.

Ve čtvrtek jsme dětem dali odpočinout u bazénu, nicméně jsme hráli všelijaké hry. Večer pro děti byla přichystaná ohňová show, kterou si užili nadmíru i dospělí. Přijelo k nám trio z Ostravy a k vidění bylo naprosto ohromující vystoupení, za které byli umělci odměněni velikým potleskem a údivem našich dětí.

V pátek jsme si pro děti připravili druhý ročník našeho BANÍK RACE. Musím konstatovat, že letošní rok jsme posunuli dopředu, a to neuvěřitelným skokem. Akci předcházela schůzka s Jitkou Gregořicovou, která se svým partnerem staví tyto závody téměř profesionálně. Postavili nám lanovou překážkovou dráhu zakončenou sítí, kde děti přelézaly síť do výšky 6 metrů a byli zde profesionálně jištěni. Zbytek závodu jsme vymysleli pomocí běhu s řadou překážek jak lehkých, tak obtížných. Nakonec každé dítě muselo překonat poslední mokrou překážku a hurá do cíle. Tento závod si nic nezadal s profí závod, děti měly časy mezi 30 až 60 minutami. V cíli na ně ihned po doběhu čekala odměna v podobě medaile za splnění našeho závodu a cyklistické láhve, věnované firmou Maxbike. Co by to byl za závod, kdyby v něm nebyl nakonec vítěz a vítězem se stal každý, kdo doběhl do cíle. Všem, kteří se zúčastnili, gratuluji.

Na večer děti po nás chtěly stezku odvahy, kterou jsme narychlo zrealizovali. Děti se jí zúčastnily a všechny byly vylekány.

V sobotu jsme dokončili celotáborové hry, na řadu přišly i tréninky v kimonu, rozdali jsme dětem odměny a vše zakončili pro děti úžasnou společnou diskotékou, kterou ukončil společný skok do bazénu.

Samozřejmě vše proběhlo v euforii a naskákali jsme tam v oblečení. Naprosto spontánní věc!

Ač nebývá zvykem, že poslední den je rozcvička, rozhodli jsme se dětem udělat společnou taneční rozcvičku, kde se dostavili všichni a pěkně jsme tím camp zakončili.

Dojemnou tečkou po vystoupení z autobusu byla poslední píseň, kde se děti i trenéři chytli do jednoho kolem ramen, zpívali a nakonec přišlo dojemné hromadné obětí, u kterého nezůstalo jedno oko suché!

Vše lze nalézt v galerii Judocamp 2024.





1. Judo club Baník Ostrava, z.s.

Neskutečnou výhodou bylo, že nám vyšlo počasí a celý týden jsme měli slunce a teplo a veškeré akce se konaly venku - mimo judistického tréninku. Denně jsme využívali bazén a beachvolejbalové hřiště, kde „staří“ hráli beachvolejbal a „mladší“ přehazovanou.

evně věřím že si děti z tohoto týdne děti odnesou mnoho zážitků, které si budou pamatovat do konce života. Také mě těší, že se z nás stala jedna parta a hlavně děti mezi sebou neměly žádné konflikty a všichni se spolu bavili napříč jejich věku.

Děkuji všem trenérům, kteří se campu zúčastnili a připravili pro děti tenhle nezapomenutelný týden.

Nakonec bych chtěl poděkovat Vám rodičům za důvěru, se kterou jste nám svěřili své děti a doufám že byla důvěra malinko oplacena.

JDE VIDĚT ŽE 1. JUDO CLUB BANÍK OSTRAVA JE NEJVĚTŠÍM A NEJLEPŠÍM KLUBEM V OSTRAVĚ, NA SEVERNÍ MORAVĚ, VLASTNĚ NA CELÉ MORAVĚ A PATŘÍ MEZI NEJVĚTŠÍ KLUBY V NAŠI KRÁSNÉ ZEMI, JAKOU JE ČESKÁ REPUBLIKA!!!!!!

V Ostravě 2.9.2024

Zpracoval: Martin Chovanec

